



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN



Trg Pavla Šubića I, br.2, 22000 Šibenik, tel. 022/460-701; fax. 460-750
e-mail: zupan@sibensko-kninska-zupanija.hr

Šibenik, 26. rujna 2011.

ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

Predmet: *Izvešće o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje od
1. siječnja do 30. lipnja 2011. godine, po Upravnim odjelima*

URED ŽUPANA

- *Nastavno na dosadašnje aktivnosti koordinacije u provođenju politike regionalnog razvoja RH, 21. siječnja 2011. g. u Šibeniku je održan sastanak župana regije Jadranska Hrvatska. Sastankom je predsjedavao župan Goran Pauk, a prisustvovali su mu: župan, Ivan Jakovčić, župan Zlatko Komadina, župan Ante Sanader, župan Nikola Dobroslović, zamjenik župana Milan Krmpotić, zamjenik župana Đani Bunja, zamjenica župana Rajka Rađenović, načelnik Krešimir Ivančić (MRRŠVG), načelnica Ivana Varga (Ministarstvo financija), državni tajnik Hrvoje Dolenc (SDURF) te regionalni koordinatori. Glavni ciljevi sastanka su uskladiti stavove oko definiranja strateških projekata u sklopu Programa IPA Jadranska prekogranična suradnja, te informiranje župana i regionalnih koordinatora od strane predstavnika nadležnih ministarstava o provođenju aktivnosti po Operativnim programima u okviru Nacionalnog strateškog referentnog okvira 2012.-2013. (glavni je strateški dokument i referentna točka za korištenje strukturnih fondova i Kohezijskog fonda nakon pristupanja Republike Hrvatske EU.)*
- *Zamjenik župana Željko Šimunac i stručna suradnica Javne Ustanove zaštićene prirodne vrijednosti Šibensko - kninske županije Tina Dragutin sudjelovali su na Transnacionalnom sastanku komisije za zaštitu okoliša Jadranske euroregije na temu "Prema integriranoj strategiji zaštite prirode Jadranskog područja", održanom 21. siječnja u talijanskom gradu Riminiju. Šibensko - kninska županija, u predsjedništvu komisije za zaštitu okoliša Jadranske Euro regije, obavlja podpredsjedničku dužnost, te su na sastanku prezentirane prirodne vrijednosti Šibensko - kninske županije, te aktualni europski projekti (3 projekta za koja su osigurana sredstva iz EU fondova i 2 projekta za koja se čeka potvrda sredstava iz predpristupnih fondova EU). U izlaganju su istaknuta i strateška pitanja i*

problemi Jadranske euroregije te prijedlozi za bolju suradnju i buduće apliciranje strateških projekata prekogranične suradnje. Sastanak je održan s ciljem usklađivanja stavova oko izrade integrirane strategije Jadranske euroregije, jačanje međusobne suradnje te unaprjeđenje u makroregiju.

- *Na području Šibensko-kninske županije u tijeku je realizacija projekta Razvoj investicijskog okruženja u Hrvatskoj (Development of Investment Climate). Unutar ovog projekta koji se financira sredstvima EU, a provodi ga Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva uz podršku međunarodnih konzultanata, nalazi se podprojekt Outreach koji se odnosi na konkretne aktivnosti u privlačenju stranih ulagača. Slijedom navedenog šibensko-kninski župan Goran Pauk sa suradnicima, u veljači 2011. godine je održao sastanak s Davidom Banksom, ključnim ekspertom za Outreach program i Zdenkom Lucićem, višim stručnim savjetnik u Upravi za gospodarsku diplomaciju, izvoz i investicije u Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva. Ovaj projekt jedan je od najvrjednijih ugovora o uslugama financiranih od strane Europske unije koji se trenutno provode u Republici Hrvatskoj. Njegova vrijednost iznosi 2,5 milijuna eura, od čega EU financira 75 posto, a RH 25 posto. Projekt traje 20 mjeseci, a započeo je 01. veljače 2010. godine.*
- *Župan Goran Pauk sudjelovao je na Osnivačkoj sjednici Partnerskog vijeća za tržište rada Šibensko-kninske županije održanoj 24. veljače 2011., a koje se osnovalo u sklopu projekta "Lokalno partnerstvo za zapošljavanje, faza 3", financiran iz IV. komponente Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) "Razvoj ljudskih potencijala". Projekt za cilj ima smanjiti nezaposlenost i "prijetnje" od nove nezaposlenosti. Potpisivanjem Sporazuma o partnerstvu utvrđene su glavne zadaće Partnerskog vijeća na tržištu rada i to: prepoznavanje problema, ideja, rastućih klastera, i svih drugih pitanja koja se tiču politike zapošljavanja; angažiranje svih dostupnih resursa u korist integrirane strategije prihvaćene od strane svih, a temeljene na potrebama županije i utvrđene formalnom obvezom; unapređivanje i koordinacija mjera vezanih za zapošljavanje, s ciljem razvijanja županijske strategije; Razvoj ljudskih potencijala, kao dijela i elementa za poticanje Županijske razvojne strategije; podržavanje provedbe mjera vezanih uz određeni predmet (projekt) u skladu sa strategijom Razvoja ljudskih potencijala. Na sjednici je izabran Izvršni odbor Partnerskog vijeća, za čijeg predsjednika je izabran zamjenik župana Zoran Smolić, a za dopredsjednika Luka Petrina, pročelnik HZZ-a PS Šibenik. U Izvršni odbor PVTR-a su izabrani predstavnici poslodavaca, sindikata, obrazovnih ustanova, civilnog društva te lokalne samouprave. 30. 5. 2011. donesena je Strategija razvoja ljudskih potencijala Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2011. do 2013. godine. Strategija podrazumijeva povećanje zaposlenosti od 2% godišnje, povećanje broja studenata za 5% i smanjenje broja korisnika socijalne pomoći za 3% godišnje.*
- *1. 3. 2011. održana prva sjednica Partnerskog vijeća Jadranske Hrvatske, kojoj je predsjedavao potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva (MRRŠVG) Božidar Pankreć. Pored*

šibensko-kninskog župana Gorana Pauka i njegova zamjenika Zorana Smolića, sjednici su nazočili i državni tajnik u MRRŠVG Karlo Gjurašić, ravnateljica Agencije za regionalni razvoj RH Željka Kovačić, te predstavnici jadranskih županija i gradova. Partnerska vijeća su osnovana kao savjetodavna tijela za određivanje zajedničkih prioriteta i predlaganja zajedničkih projekata lokalne i regionalne samouprave, koja nadležnom ministarstvu predlažu razvojne projekte, te daju smjernice pri izradi regionalnih razvojnih strategija. Na ovoj konstituirajućoj sjednici raspravljalo se o Poslovniku o radu i zadacima Partnerskog vijeća Jadranske Hrvatske, koji je nakon rasprave i usvojen.

- Šibensko-kninski župan Goran Pauk boravi u Dublinu u Irskoj, na studijskom putovanju kojeg je za hrvatske župane organiziralo Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (MINGORP) u sklopu planirane aktivnosti pod nazivom „Promocija ICPR standarda“ kroz projekt „Razvoj investicijskog okruženja“. Putovanju, koje je trajalo od 20. do 26. ožujka 2011. godine, odazvalo se pet župana, iz Bjelovarsko-bilogorske, Brodsko-posavske, Karlovačke, Požeško-slavonske i Šibensko-kninske županije, te 12 zamjenika župana i nekoliko predstavnika županijskih razvojnih agencija, a sudjelovao je i državni tajnik Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. Svrha ovog studijskog putovanja je bila upoznati visoke predstavnike regionalnih vlasti s funkcioniranjem irskih institucija zaduženih za privlačenje i poticanje inozemnih izravnih ulaganja (FDI). Program je obuhvatio prezentaciju „IDA Ireland“, jedne od najuspješnijih agencija za promicanje ulaganja na svijetu koja je omogućila transformaciju irskog gospodarstva od pretežno poljoprivrednog u rastuće tehnološki razvijeno gospodarstvo, te koja je uspjela privući najpoznatije svjetske tvrtke. Također, prezentirano je i područje rada nacionalne savjetodavne agencije „Forfas“. Kao primjer održive obnove zapuštenih dijelova grada, sudionicima je bio prezentiran projekt od velike važnosti za Dublin – „Docklands“, kojim je revitalizirana zapuštena četvrt dublinskih dokova, te je organiziran posjet Intelu, kompaniji koja je u irsko gospodarstvo investirala 6 milijardi eura. Tijekom putovanja organiziran je posjet regiji Shannon, poznatoj po prvoj slobodnoj zoni na svijetu koja je transformirana u međunarodni poslovni park u skladu s FDI trendovima, te Nacionalnom tehnološkom parku „Limerick“ gdje je smještena dinamična i inovativna „Poslovna škola Kemmy“. Primjer suradnje gospodarskog sektora i visokoobrazovnih i istraživačkih ustanova, koje irci ističu kao značajan pokretač razvoja irskog gospodarstva, je „Dublin Institute of Technology (DIT)“ gdje je delegacija iz Hrvatske imala prilike čuti o kontinuiranoj prilagodbi obrazovnih programa potrebama gospodarstva i stvaranju partnerstva sa kompanijama ključnim za razvoj irskog gospodarstva. Sudionici putovanja su u svojim prvim dojmovima i utiscima iznijeli da je put bio vrlo koristan, te da će im prikupljeno iskustvo biti od velike pomoći u daljnjim nastojanjima za unaprjeđenje investicijskog okruženja u njihovim županijama, te u budućem radu s inozemnim ulagačima u Hrvatskoj.
- 1. i 2. svibnja 2011. održan 3. Sajam agroturizma Šibensko-kninske županije. Na sajmu je sudjelovalo 100 izlagača s područja Šibensko-kninske županije, županije partnera Ličko-senjske županije te susjedne Bosne i Hercegovine koji su predstavili svoje suvenire, rukotvorine, pršut, sir, kulen, kulenove seke, kobasice,

vino, rakiju, maslinovo ulje, liker, proizvode od meda, te brojne izvorne eko-etno proizvode. U sklopu sajma održane su dvije radionice: „Kušanja maslinova ulja“ i „Kultura ponude i pijenja vina“, a u zabavnom dijelu programa nastupili su KUD-a.

- 15. 5. 2011. Održana 5. Smotra izvornog folklora Šibensko-kninske županije „Šibeniče ti si stina“. Na Smotri je nastupilo 12 kulturno umjetničkih društava i udruga iz naše županije i dva gostujuća: Folklorni ansambl „Dr. Ante Starčević“ iz Gospića i Folklorni ansambl „Lisinski“ iz Vinkovaca.
- 16. 5. 2011. Župan Goran Pauk i zamjenici primili u nastupni posjet veleposlanika Sjedinjenih Američkih Država n.j.e. James Foley. Župan ga je kratko upoznao sa trenutnom situacijom u Šibensko-kninskoj županiji, najaktualnijim projektima u županiji, ali i problemima s kojima se susreće, te potencijalima za ulaganja, osobito za američke investitore. Veleposlanik je u nastupni posjet došao nakon obavljenog razgovora u Zagrebu s direktorom industrijske zone Podi i spoznajom kako je riječ o Županiji koja je tijekom Domovinskog rata dosta stradala i kojoj su potrebne investicije za razvoj. Veleposlanik je izrazio svoje uvjerenje da Hrvatska ima dobru budućnost, osobito s ulaskom u Europsku uniju. Naglasio je da su SAD blizak prijatelj Hrvatske, te joj u svakom pogledu želi dobro. Također je izrazio uvjerenje da će se Hrvatska pretvoriti u destinaciju koja će biti atraktivna za buduće investitore.
- 24. 5. 2011. Župan Goran Pauk sudjelovao na konferenciji „Dani regionalnog razvoja“, u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva u hotelskom naselju Solaris održava se dvodnevna konferencija 'Dani regionalnog razvoja Republike Hrvatske'. Cilj konferencije je poticanje lokalnih zajednica na pripremanje projekata koji se mogu financirati iz fondova EU kako bi se omogućilo povećanje konkurentnosti svih hrvatskih regija. Ova manifestacija, koja se po prvi puta organizira u Hrvatskoj, okupila je predstavnike Europske komisije, predstavnike hrvatskih nacionalnih tijela, predstavnike regionalne i lokalne vlasti te predstavnike ministarstava koji će razmjenom mišljenja i proaktivnom diskusijom o regionalnom razvoju pridonijeti njegovom jačanju u širem kontekstu pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.
- Proslavljena 20. obljetnica formiranja slavne 113. šibenske brigade
- župan je obiteljima poginulih pripadnika 113. brigade HV-a uručio plakete /posthumno/ za zasluge u obrani domovine i borbi za dostojanstvo hrvatskog naroda u Domovinskom ratu za neovisnu i suverenu Republiku Hrvatsku.

UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE

- izrada financijskog izvješća proračuna za razdoblje 01.01.-31.12.2010.
- izrada konsolidiranog financijskog izvješća proračuna za razdoblje 01.01.-31.12.2010.
- izrada financijskog izvješća proračuna za razdoblje 01.01.-31.03.2011
- izrada I.Izmjena i dopuna proračuna šibensko-kninske županije za 2011.
- izrada II.Izmjena i dopuna proračuna šibensko-kninske županije za 2011.
- izrada Godišnjeg financijskog obračuna proračuna Šibensko-kninske županije za 2010.
- izrada financijskog izvješća Proračuna šibensko-kninske županije za razdoblje 01.01.-30.06. 2011.godine
- razvijanje sustava konsolidirane riznice proračuna sa izravnim plaćanjima, po izvorima novčanih sredstava, svih proračunskih korisnika
- izrada analiza prihoda i rashoda proračuna po izvorima
- izrada tromjesečnih i polugodišnjih izvješća Ministarstvu financija o izvršenju tekućih pomoći iz Državnog proračuna
- izvršavanje i ostvarivanje proračuna po planiranim iznosima
- izvršene su sve aktivnosti na ostvarivanju i izvršavanju Proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2011.godine što je vidljivo iz prikaza ostvarenja prihoda i izvršenja rashoda za navedeno razdoblje.

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO

U prvoj polovici godine, u okviru redovitih poslova i aktivnosti u Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb izvršene su sve potrebne radnje, izrađena dokumentacija i doneseni akti potrebni za izvršenje Proračuna Razdjela – 4 za 2011. godinu u ukupnom iznosu od 45.146.507,00 kn.

- Donesene su Odluke Skupštine o mjerilima i kriterijima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija te rasporedu sredstava po ustanovama (četiri odluke) :
 - za zdravstvo u iznosu od 13.678.457,00 kn
 - za centre za socijalnu skrb 1.809.000,00 kn
 - pomoći za ogrjev 5.250.650,00 kn
 - domove za starije i nemoćne osobe 9.904.400,00 kn
- Donesene su Odluke Skupštine o analizi i prihvaćanju izvješća o radu za 2010. godinu osam zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Županija i dva županijska doma za starije i nemoćne osobe (dvije odluke),
- Također, Odluka Skupštine o razrješenju i imenovanju mrtvozornika za Grad Šibenik i
- Zaključak o suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije,
- Odluke o imenovanju članova upravnih vijeća zdravstvenih ustanova (sedam rješenja),
- Odluka o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije,

- *Odluka o imenovanju privremene ravnateljice Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije.*

Odlukom župana doneseni su slijedeći akti:

- *Zaključak o odobrenju sredstava za refundaciju troškova najma sanitetskog vozila Domu zdravlja Šibenik 12.000,00 kn,*
- *Rješenje o imenovanju povjerenstva za utvrđivanje uvjeta po zahtjevu Doma za starije i nemoćne osobe Pehar,*
- *Zaključak o davanju suglasnosti na Program zaštite pučanstva od zaraznih bolesti u 2011. godini za područje Šibensko-kninske županije,*
- *Zaključak o prihvaćanju popisa prioriteta za ulaganja u nefinancijsku imovinu u domovima za starije i nemoćne osobe na području Šibensko-kninske županije za 2011. godinu,*
- *Zaključak o prihvaćanju popisa prioriteta za raspored sredstava decentralizirane funkcije u zdravstvenim ustanovama na području Šibensko-kninske županije u 2011. godini,*
- *Zaključak o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Knin o prijenosu vlasničkih prava na stanovima,*
- *Zaključak o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Knin o dozvoli uknjižbe brisanja založnog prava na nekretnini.*

U navedenom periodu dovršen je postupak davanja koncesija u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, započet u 2010. godini, potpisano je 111 ugovora o koncesiji i od 1. travnja 2011. godine svi potpisani obavljaju djelatnost u svojstvu koncesionara.

Također, izvršene su sve pripreme i pored donošenja Odluke o osnivanju, provedbe druge radnje za osnivanje Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije.

U općoj bolnici Šibensko-kninske županije dovršena je izgradnja i uređenje Odjela za uho-grlo-nos, te nabavljen vrijedan dijagnostički uređaj gama kamera za nuklearnu medicinu.

UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, ZNANOST, KULTURU I ŠPORT

Upravni odjel za prosvjetu, znanost, kulturu i šport je upravno tijelo Šibensko-kninske županije koje obavlja upravne i druge stručne poslove iz područja osnovnog i srednjeg školstva, visokog obrazovanja, te područja kulture, tehničke kulture, športa i udruga građana.

Odgoj i obrazovanje djece i mladih je jedan od najbitnijih segmenata društvene nadgradnje koji utječe na gospodarski i svekoliki razvitak naše lokalne i regionalne zajednice.

Temeljem programa javnih potreba u kulturi ŠKŽ za 2011. godinu, Programa javnih potreba u športu ŠKŽ za 2011. godinu, te Programa javnih potreba udruga

građana ŠKŽ za 2011. godinu donesenih zajedno s Proračunom Šibensko-kninske županije za 2011. godinu (16. prosinca 2010. godine), odlukama župana od 31. siječnja 2011. godine raspoređena su sredstva planirana za te namjene u proračunu. Tako je za javne potrebe u športu proračunskim korisnicima raspoređeno 1.8000.000,00 kuna, za javne potrebe u kulturi i tehničkoj kulturi 1.630.000,00 kuna, te za javne potrebe udruga građana 450.000,00 kuna.

Sukladno donesenim odlukama župana, nadležni upravni odjel korisnicima prenosi sredstva tromjesečno, ovisno o tekućoj likvidnosti proračuna, potrebama i prioritetima ustanova i udruga građana, te vodi evidenciju o tome.

Temeljem donesenog Programa javnih potreba u visokom obrazovanju ŠKŽ za 2011. godinu, odlukom župana od 31. siječnja 2011. godine raspoređena su i sredstva u iznosu 250.000,00 kuna za poboljšanje i unaprjeđenje standarda visokog obrazovanja. Tako je proračunskom korisniku Veleučilištu u Šibeniku namijenjeno 130.000,00 kuna, Veleučilištu Marka Marulića u Kninu 90.000,00 kuna i Studentskom centru Šibenik 30.000,00 kuna.

Županija kao osnivač osnovnih i srednjih škola na svome području osigurava sredstva u proračunu za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih i srednjih škola (financiranje decentraliziranih funkcija), a isto tako svake godine iz svojih izvornih prihoda osigurava značajna sredstva za poboljšanje standarda učenika i studenata (kapitalna ulaganja u školske objekte i opremu, stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje troškova prijevoza srednjoškolaca), organizaciju i održavanje županijskih školskih natjecanja, smotra i manifestacija, te poticanja obrazovanja odraslih.

Temeljem Odluke o kriterijima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva, koje je donijela Vlada RH (NN 29/11), na sjednici Županijske skupštine Šibensko-kninske županije od 10. svibnja 2011. godine, donesene su odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva Šibensko-kninske županije za 2011. godinu. Prema navedenim odlukama raspoređena su sredstva za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnih škola (14) u visini 16.974.833,00 kuna, te za srednje škole (12) u visini 10.825.598,00 kuna.

Na istoj sjednici županijske skupštine donesen je i Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2011. godinu. Prema navedenom Planu za kapitalne investicije u školstvu osigurava se 7.212.631,00 kuna, i to iz decentraliziranih sredstava 3.388.801,00 kuna i izvornih prihoda županije 3.823.830,00 kuna (završetak radova na rekonstrukciji, dogradnji i nadogradnji građevine Tehničke i Industrijsko-obrtničke škole u Šibeniku, sanacije dijela krovništva OŠ A. M. Petropoljskog, Drniš i OŠ Domovinske zahvalnosti, Knin).

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO

Poticanje razvoja malog gospodarstva

- *Pripremljen Program za dodjelu subvencija gospodarskim subjektima u 2011. godini koji je 18. veljače 2011. donesen od strane župana; na temelju istog raspisan Javni poziv za sufinanciranje: marketinških aktivnosti, poduzetničke izobrazbe i pokriva dijela troškova registracije. Po Programu odobreno ukupno 11 subvencije gospodarskim subjektima u iznosu od 90.000,00 kuna.*
- *Temeljem **Ugovora o provedbi projekta «Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje» za 2009. godinu** (Županija subvencionira kamatnu stopu sa po 2 postotna poena, a Ministarstvo sa po 1 postotni poen); realizirano je 3 ugovora o kreditu u ukupnom iznosu od 540.000,00 kuna. Sukladno **Ugovor o provedbi projekta «Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva» za 2009. godinu** (Županija i Ministarstvo subvencioniraju kamatnu stopu sa po 2 postotna poena) realizirano je 2 ugovora o kreditu u ukupnom iznosu od 2.900.000,00 kuna.*
- *Vezano za provedbu gore navedenih Ugovora s Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva postignut sporazum da se dozvoljava prijenos kreditnog potencijala za potrebe Projekta u kojem isti nedostaje, s tim da će se kredit odobravati prema uvjetima iz Projekta za koji se predlaže odobravanje kredita (Od ukupnog kreditnog potencijala po oba Programa do sad od strane banaka odobreno 25.085.500,00 kuna).
Po programu **RJI 2007** (kreditni potencijala iznosi 10.000.000,00 kuna, od kojeg je do sad odobreno 34 kredita u ukupnom iznosu od 5.521.974,73) u prvoj polovici tekuće godine realizirana su 3 ugovora o kreditu u ukupnom iznosu od 600.000,00 kuna.*

Poljoprivreda

- *U suradnji s Povjerenstvom za izradu i provedbu Programa Poticanja razvitka poljoprivrede za Šibensko-kninsku županiju u 2011. godini pripremljen Program te je isti na prijedlog Povjerenstva i donesen od strane župana dana 12. siječnja 2011. godine. Na temelju zaključaka sa sjednica povjerenstva župan je odobrio ukupan iznos subvencija 736.314,23 kuna za 46 korisnika (za sufinanciranje sadnog materija, rad poljoprivrednih udruga i zadruga, sufinanciranje pokretanja ekološke proizvodnje i stručnog nadzora nad istom, kupnju uzgojno valjanih grla, sudjelovanje i/ili organiziranje stručnih sreminara i manifestacija.*
- *Sukladno Programu navodnjavanja Šibensko-kninske županije za 2011. godinu usvojenom od Radne grupe za koordinaciju provedbe Plana navodnjavanja za područje Šibensko-kninske županije, u gore navedenom periodu proveden je postupak javne nabave za izradu preinvesticijske studije sustava navodnjavanja Donje polje – Jadrtovac; izrada u tijeku.*
- *Sukladno „Programu vodoistražnih radova o mogućnosti zahvaćanja podzemne vode za navodnjavanje Vedrova polja u Općini Promina“ u periodu od 15.03. do 04.05.2011. izvedena je istražna bušotina i obavljeno je dugotrajno crpljenje ranije izvedene bušotine. Prema rezultatima analize prva bušotina nema eksploatacijsku količinu vode, a potonja pokazuje zadovoljavajuću kvalitetu vode čak i za sanitarne potrebe iako u ispitivanom segmentu hidrološke godine ima nedovoljnu eksploatacijsku količinu.*

- *Povećan je depozit koji se može koristiti za izdavanje jamstava za kredite iz Projekta kreditiranja poljoprivrede, agroturizma i zelenog poduzetništva za iznos od 1.116.000. kuna od čega je iznos od 541.000,00 kuna, za tu namjenu uprihodovan od strane UNDP-a; što znači da ukupni depozit za navedenu namjenu iznosi 5.190.685,00 kuna. Od ukupnog kreditnog potencijala u iznosu 15.572.055 kuna, do 30.06. 2011. godine, banka je odobrila ukupno iznos od 10.766.370,00 za 47 korisnika, a od čega je iznos od 287.000,00 odobren za 3 korisnika u prvoj polovici 2011. godine.*

Plinifikacija – potpisan Ugovor o prijenosu Ugovora o koncesiji za izgradnju distribucijskog sustava i distribuciju plina na dijelu područja Šibensko-kninske županije i to gradove Šibenik (naselja Šibenik, Brodarica, industrijska zona Podi i turističko naselje Solaris), Drniš (naselje Drniš i pripadajuća industrijska zona), Knin (naselje Knin) i Vodice (naselja Vodice i Srima) te općine Bilice, Tribunj (naselje Tribunj), Pirovac (naselje Pirovac i pripadajuća industrijska zona), Tisno (naselja Tisno, Jezera i Betina) i Murter-Kornati (naselje Murter). Ugovor je potpisan između Šibensko-kninske županije, EVN AG i EVN Croatia Plin d.o.o. (EVN AG odgovara solidarno za sve obveze nove pravne osobe kao koncesionara.)

Turizam – Pripremljen Program subvencioniranja projekata iz turizma u 2011. godini koji je 22. veljače 2011. donesen od strane župana; na temelju istog raspisan Javni poziv za sufinanciranje uređenje i održavanje tematskih putova, korisnici subvencije mogu biti jedinice lokalne samouprave i turističke zajednice. Po Odlukama župana, a sukladno Programu odobreno je 10. zahtjeva u ukupnom iznosu od 180.000,00 kuna, a od čega se iznos od 50.000,00 kuna odnosi na podmirenje dijela troškova održavanja 3. sajma agroturizma Šibensko-kninske županije.

Elementarne nepogode - Temeljem Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda, a prema zahtjevima čelnika JLS, župan je donio odluku o proglašenju elementarne nepogode za četiri županijska područja. Elementarna nepogoda od mraza proglašena je za općine Ružić, Unešić, Promina i grad Drniš. Povjerenstva JLS koja procjenjuju štete od elementarnih nepogoda, izradila su konačno izvješće za tri nepogode i utvrdile štetu u ukupnom iznosu od 6.049.775,560 kuna.

Ostalo:

- *U cilju bolje promidžbe županijskih programa, uz prezentacije putem medija izrađen je i distribuiran letak poticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2011. godini.*
- *Ostvarili kontakte s Skupštinom europskih regija – The Assembly of European Regions (AER), a nakon čega je donesen Zaključak o članstvu u istoj (10. svibnja 2011. godine). Zaključak je poslan u AER te se očekuje njegovo prihvaćanje na slijedećoj sjednici Odbora krajem rujna.*
- *Na temelju Sporazuma između Programa Ujedinjenih naroda za razvoj i Šibensko-kninske županije, od 01. prosinca 2008. godine (Klasa:402-01/08-01/200, Urbroj: 2182/1-06-08-1) strane su se usuglasile da će se Program „Zajednički fond za tehničku dokumentaciju za male prerađivačke kapacitete u poljoprivredi u Šibensko-kninskoj županiji“ proširiti na pet mjera (sufinanciranje troškova izrade tehničke dokumentacije; sufinanciranje izrade prijavne dokumentacije za IPARD mjere 101, 103 i 302; sufinanciranje troškova marketinga za obiteljska*

poljoprivredna gospodarstva; sufinanciranje troškova certificiranja; sufinanciranje troškova sređivanja zemljišno-knjižnog stanja na poljoprivrednim gospodarstvima). Novi javni poziv raspisan je travnju. Iz Zajedničkog fonda za tehničku dokumentaciju za male prerađivačke kapacitete u poljoprivredi u Šibensko-kninskoj županiji zaključno sa 30. lipnjem 2011. godine utrošeno je 54.876,00 kuna od ukupnog iznosa fonda od 200.000,00 kuna.

UPRAVNI ODJEL ZA POMORSTVO, PROMET I OTOČNI RAZVOJ

1. Izrađivanje prijedloga granica pomorskog dobra, u prvom polugodištu 2011. godine izrađeni su u slijedećim katastarskim općinama:

- K.O. PIROVAC: plaža ispred hotela Miran - Pirovac
- K.O. TISNO: plaža ispred autokampa Jazine - Tisno
- K.O. MURTER-BETINA: na dijelu obalnog pojasa nastavno k.č.z.5020/6
- K.O. DONJE POLJE: dio obalnog pojasa Kanal Sv.Ante-južna strana
- K.O. SKRADIN: na dijelu obalnog pojasa Rivina jaruga - Skradin
- K.O. GREBAŠTICA: na dijelu obalnog pojasa Banovci-Jakovljevići
- K.O. SEVID: otok Velika Smokvica - Rogoznica
- K.O. ROGOZNICA: sjeveroistočni dio obalnog pojasa poluotoka Kopara

2. Izrađeni geodetski elaborati parcelacije u katastarskim općinama:

- K.O. ROGOZNICA: za k.č.z.2360/3, 2363/1, 2363/2
- K.O. PIROVAC: za k.č.z.13294/1, 578/1, 595, *380
- K.O. ŠIBENIK: za k.č.z.3850/9, 3850/1, 3801/3-parcelacija
- K.O. ŠIBENIK: za k.č.z.3850/9, 3850/1, 3801/3-objedinjavanje
- K.O. ŽIRJE: za k.č.z.1855/1, 1917
- K.O. ŠIBENIK: za k.č.z.685/1, 685/63, 685/68, 685/69
- K.O. PRIMOŠTEN: za k.č.z.14909/1
- K.O. TRIBUNJ: za k.č.z.3318/1, 3233/2
- K.O. TRIBUNJ: za k.č.z.146/1, 146/9, 146/18, 146/43
- K.O. ZATON-RASLINA: za k.č.z.785/1, 785/3, 7595/1, 7595/2, 7595/3
- K.O. ZATON-RASLINA: za k.č.z.7563/5
- K.O. TRIBUNJ: za k.č.z.3233/1, 723, 734

3. Sanacija pomorskog dobra izvan luka nastala uslijed izvanrednih događaja a za lokacije utvrđene godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom na temelju zahtjeva i iskazanih potreba gradova i općina, na što je utrošeno 300.000,00 kn, konkretno:

- sanacija plažnog pojasa u Vodicama (150.000,00 kn) te
- sanacija oštećenja obale na dijelu ispred bivše uljare do restorana Luna u Tribunju(150.000,00 kn)

4. Provođenje postupka koncesioniranja

- donesena je odluka o prestanku koncesije:

- u svrhu gospodarskog korištenja luka nautičkog turizma – sidrišta u uvali Obinuš, otok Mimonjak-Tisno te uvali Nozdra Veliak, otok Kaprije

- **donesena je odluka o dodjeli koncesije:**

- u svrhu gospodarskog korištenja luka nautičkog turizma - sidrišta u uvali Sabuni, otok Žut, uvali Podražanj, otok Žut te uvali Nozdra Velika, otok Kaprije sa ukupno 35 plutača za privez;
- u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja naprava za kontrolirani uzgoj školjaka na lokalitetima: uvala Tatinja, uvala Obinuš, otok Bisage te jugoistočno od uvale Prosika ukupnog kapaciteta 300 tona/godišnje;
- u svrhu korištenja benzinske postaje na predjelu Hramina u Murteru

- **provode se postupci koncesioniranja:**

- donesene su odluke o poništenju te ponovljenom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije za luke nautičkog turizma – sidrišta u uvali Pinizel, Jamina i Strunac na otoku Žutu;
- donesena je Studija opravdanosti davanja koncesije i procjena vrijednosti koncesije te odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja postojećeg objekta za proizvodno-prerađivačku i trgovačku namjenu na predjelu "nove uljare" na području Butina u Murteru,;
- u svrhu gospodarskog korištenja **plaža** kojima ističe koncesija u 2011. godini;
- postupak za **luku posebne namjene** po Detaljnom planu uređenja Skradin;
- po Zahtjevu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima, na području kanala Sv. Ante u Šibeniku;

5. Podneseni su Zahtjevi za izdavanje: pet (5) lokacijskih dozvola za sidrište (Krbela Velika- Krbela Mala, uv. Mirin, Nozdra Mala-otok Kaprije, Uv. Medoš-otok Kaprije i Mala Stupica-otok Žirje), a za koje su izrađeni Idejni projekti , jedne (1) lokacijske dozvole za uzgoj školjaka – na lokalitetu pod Tuščicom, Tisno te jedne (1) lokacijske dozvole za uzgoj ribe u uv. Peleš, Rogoznica.

6. Praćenje prihoda odnosno naplate potraživanja od naknada za upotrebu pomorskog dobra (naknada za koncesije te naknada za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodice i jahti temeljem izdanih Rješenja, a po prethodno ažuriranim podacima).

7. Sukladno izmjenama Županijskog prostornog plana i nacрта novog Zakona o pomorskom dobru zajedno sa Županijskom lučkom upravom proširuju se lučka područja za područje cijele Županije. U prvom polugodištu 2011. izrađeni su prijedlozi granica pomorskog dobra u slijedećim katastarskim općinama:

- K.O. ROGOZNICA: lučko područje luke otvorene za javni promet Rogoznica
- K.O. BILICE: lučko područje luke otvorene za javni promet Bilice
- K.O. PRVIĆ: lučko područje luke otvorene za javni promet-sidrište Prvić Luka
- K.O. VODICE: lučko područje luke otvorene za javni promet Vodice
- K.O. PIROVAC: lučko područje luke otvorene za javni promet Pirovac
- K.O. MURTER-BETINA: lučko područje luke otvorene za javni promet Butina-Murter
- K.O. TRIBUNJ: lučko područje luke otvorene za javni promet Tribunj
- K.O. ŽIRJE: lučko područje luke otvorene za javni promet uv.Muna-Žirje

UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I KOMUNALNE POSLOVE

Planski dokumenti

1. U suradnji s Gradskom čistoćom Šibenik izrađen je „Plan sanacije nelegalnih odlagališta otpada u Šibensko-kninskoj županiji“ i „Troškovnik sanacije i uklanjanja nelegalnih „divljih“ odlagališta otpada u Šibensko-kninskoj županiji“, koji je usvojila Županijska skupština;
2. Izrađen je sažetak Plana sanacije nelegalnih odlagališta otpada na području Šibensko-kninske županije i pripadajućeg troškovnika na engleskom jeziku prema zahtjevu Europske komisije kao dokaz o izvršenju obveze iz Memoranduma o financiranju projekta Regionalni centar za gospodarenje otpadom Bakarac,
3. Izrađen je "Program zaštite i poboljšanja kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije" koji je u postupku traženja suglasnosti od MZOPU – usvaja ga Županijska skupština;
4. Izrađen je „Program praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Šibensko-kninske županije“, koji se počeo provoditi od 15. svibnja 2011. godine – usvojen na Županijskoj skupštini;
5. U suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske županije za potrebe određivanja granice pomorskog dobra na jugoistočnoj strani kanala sv. Ante, izrađen je geodetski elaborat – geodetski snimak za potrebe utvrđivanja granice pomorskog pojasa na djelu k.o. Donje polje (Zablaće), u cilju pripreme dokumentacije za IPA 2007-2009: Business related infrastructure grant scheme projekt Turistička Valorizacija kanala sv. Ante;
6. U tijeku je izrada „Stručne podloge za zaštitu Dinare“ i „Stručne podloge za zaštitu Bucavca“ sukladno Zakonu o zaštiti prirode;
7. U tijeku je izrada „Procjene rizika od iznenadnog onečišćenja mora na području Šibensko-kninske županije“ odnosno području djelovanja Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora Šibensko-kninske županije, a prema obavezi iz Plana intervencija;
8. Izrađena je „Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti i posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Šibensko-kninske županije“ koja je u postupku traženja suglasnosti od DUZS – usvaja je Županijska skupština.
9. Izrađeno je Izvješće o stanju zaštite i spašavanja na području Šibensko-kninske županije za 2010. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja – usvojeno na Županijskoj skupštini;
10. U suradnji s Vatrogasnom zajednicom Šibensko- kninske županije ažuriran je Plan operativne provedbe Programa aktivnosti zaštite od požara na području Šibensko-kninske županije i Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Šibensko-kninske županije za ljetnu sezonu 2011.

Aktivnosti

1. U navedenom razdoblju u djelatnosti zaštite okoliša i prirode ovaj Upravni odjel obavljao je upravne i stručne poslove iz područja zaštite okoliša i prirode, provodio je postupke procjene utjecaja na okoliš pojedinih zahvata (SUO

- Eksploatacija arhitektonsko-građevnog kamena na dijelu istražnog prostora 'Čvrljevo II', SUO Izgradnja luke nautičkog turizma Žut). Ovaj Upravni odjel je osiguravao pristup informacijama iz djelokruga zaštite okoliša i prirode putem web stranice, provodio je postupke ocjene prihvatljivosti plana, programa i zahvata za područje ekološke mreže sukladno zakonu i provedbenim aktima. Utvrdio je niz posebnih uvjeta zaštite prirode u postupcima izdavanja lokacijske dozvole za građenje i izvođenje radova i zahvata za pojedine zahvate na području regionalnog parka, značajnog krajobraza, park-šume, spomenika parkovne arhitekture, te izvan granica građevinskog područja, donosio je dopuštenja za određene aktivnosti u zaštićenim područjima;*
- 2. U navedenom razdoblju u području zaštite okoliša ovaj Upravni odjel vodio je Registar onečišćavanja okoliša za 304 pravne i fizičke osoba, te osiguravao podatke i Izvješća za informacijski sustav zaštite okoliša (www.azo.hr). Rješavao je zahtjeve za izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom. Izdavao je suglasnosti na izrađene Planove gospodarenja otpadom općina i gradova na području Šibensko-kninske županije;*
 - 3. U navedenom razdoblju kontinuirano je vršeno ispitivanje kakvoće zraka.*
 - 4. U navedenom razdoblju proveden je niz aktivnosti proizašlih na osnovu sklopljenog Sporazuma između Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Šibensko-kninske županije o zajedničkom ulaganju u Fazu 2 financiranja i izgradnje Centra za gospodarenje otpadom „Bikarac“ i ulaganju Fonda za izradu projektno-tehničke dokumentacije za postrojenje za obradu otpada, pretovarne stanice i sanacije odlagališta, te troškove sanacije postojećih odlagališta;*
 - 5. Županijski operativni centar Šibensko-kninske županije kod iznenadnih onečišćenja mora, u skladu s odobrenim Planom zajedničkih aktivnosti za 2011. godinu svih tijela nadležnih za nadzor i zaštitu prava i interesa Republike Hrvatske na moru sudjelovao je 9. svibnja 2011. godine u vježbi „Jadran 2011“ na temu „Provjera uvježbanosti tijela nadležnih za nadzor i zaštitu prava i interesa Republike Hrvatske na moru“;*
 - 6. U suradnji s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje formirano je Zapovjedništvo civilne zaštite koje zapovijeda snagama i sredstvima civilne zaštite u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće na području Šibensko-kninske županije – usvojeno na Županijskoj skupštini;*
 - 7. U skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu ovaj Upravni odjel je rješavao u drugom stupnju žalbe izjavljene protiv rješenja jedinica lokalne samouprave, i to o: komunalnoj naknadi i ovrsi komunalne naknade; komunalnom doprinosu i ovrsi komunalnog doprinosa; o priključenju na komunalnu infrastrukturu; o spomeničkoj renti i ovrsi spomeničke rente; rješenjima komunalnih redara kojima se nalažu radnje u svrhu provođenja komunalnog reda i zaključaka o dozvoli izvršenja tih rješenja. Davala se savjetodavno stručna potpora, kako jedinicama lokalne samouprave u svezi provedbe Zakona, tako i strankama glede zaštite njihovih prava.*
 - 8. Upravni odjel kao nositelj izrade III. Izmjena i dopuna prostornog plana ŠKŽ u suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje obavio je sve potrebne aktivnosti na prikupljanju podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata od tijela propisanih Odlukom o izradi Plana. Ujedno je kao nositelj izrade organizirao Javnu raspravu na temu III. Izmjena i dopuna prostornog plana u periodu od 29.*

prosina 2010. do 04. veljače 2011. godine. Prikupljeno je preko 600 primjedaba, mišljenja i prijedloga te se pristupilo izradi Izvješća o javnoj raspravi;

9. Djelatnici Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove bili su angažirani u više stručnih tijela koji reguliraju problematiku pomorskog dobra (koncesije i koncesijska odobrenja, ocjena ponuda za zahvate na pomorskom dobru i dr.), povjerenstvima Ministarstva odnosno postupcima procjene utjecaja na okoliš.

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske županije

Održavanje:

- Postavljene informativne table na zaštićenim lokalitetima ekološke mreže (Morinjski zaljev, Zmajevo oko) i na lokalitetu značajni krajobraz Krka krajolik – donji tok
- Ažuriranje podataka na web stranici JU www.zasticenapodrucja.com

Očuvanje:

- U tijeku je izvođenje projekta „Sustav praćenja morskih sisavaca na području ekološke mreže akvatorija Šibensko-kninske županije“
- Dopunjena baza podataka za GIS
- U izradi geodetski snimak lokaliteta ekološke mreže Mandalina špilja
- Proveden projekt „Istraživanja NATURA speleoloških lokaliteta“ u svrhu nastavka rada na stvaranju speleološkog katastra Šibensko – kninske županije
- Napravljena analiza postojećeg stanja zaštićenih područja i lokaliteta nacionalne ekološke mreže

Zaštita:

- U suradnji sa Šibensko-kninskom županijom i Državnim zavodom za zaštitu prirode dovršena izrada stručne podloge za zaštitu Dinare sukladno Zakonu o zaštiti prirode
- U suradnji s Šibensko-kninskom županijom i Državnim zavodom za zaštitu prirode nastavlja se izrada stručne podloge za zaštitu Bucavca sukladno Zakonu o zaštiti prirode
- U suradnji sa Šibensko-kninskom županijom i Državnim zavodom za zaštitu prirode nastavlja se izrada stručne podloge za proglašenje Park šume Šubićevac sukladno Zakonu o zaštiti prirode
- U suradnji sa Šibensko-kninskom županijom, za potrebe određivanja granice pomorskog dobra na jugoistočnoj strani kanala sv. Ante, izrađen je geodetski elaborat – geodetski snimak za potrebe utvrđivanja granice pomorskog pojasa na djelu k.o. Donje polje (Zablaće).
- JU Zaštićene prirodne vrijednosti Šibensko-kninske županije započela s pripremom za izradu plana upravljanja – sklopljen ugovor sa konzultantom o

provedbi pripremnih radova za izradu poslovnog plana JU – odrađene 2 interne radionice s zaposlenicima JU i 2 velike radionice s ključnim dionicima koji će biti uključeni u izradu i provedbu Plana upravljanja

Promicanje i edukacija:

- *U pripremi je prvi Ronilački vodič za Šibensko-kninsku županiju*
- *Održana edukativna radionica na temu Morske bioraznolikosti Šibensko-kninske županije te sigurnosti na moru*
- *Povodom obilježavanja Dana planete Zemlje 22. travnja, djelatnici Javne ustanove održali su predavanje 7. razredima OŠ Faust Vrančić te ih upoznali s radom Javne ustanove i zaštićenim prirodnim područjima u Šibensko – kninskoj županiji.*
- *Povodom obilježavanja 22. svibnja kao Dana zaštite prirode u Republici Hrvatskoj i Međunarodnog dana bioraznolikosti, Javna ustanova „Nacionalni park Kornati“ i Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske županije organizirali su i ove godine akciju čišćenja podmorja u Kornatskom otočju koja se održala 21. svibnja*
- *JU sudjelovala u radu Stručnog vijeća učitelja biologije i kemije Šibensko - kninske županije održavši predavanje na temu Zaštićene prirodne vrijednosti Šibensko – kninske županije i sustav zaštite prirode u RH.*
- *JU sudjelovala je u radioničkom programu 51. Međunarodnog dječjeg festivala u Šibeniku kao sponzor dječje radionice pod nazivom MURAL: Bioraznolikost Šibensko-kninske županije*
- *Djelatnici JU sudjelovali su na slijedećim edukacijama, seminarima i radionicama:*
 - *Radionica na temu organizacije praćenja stanja morskih vrsta i staništa te provedbe planova upravljanja održana u sklopu projekta MedPAN South, usmjerenom prema jačanju mreže morskih zaštićenih područja na Sredozemlju.*
 - *U suradnji UNDP/COAST projekta i Ministarstva kulture, Odjela za unaprjeđenje rada nadzorne službe, Uprave za inspekcijske poslove, 6. i 7. travnja 2011. održana je prva radionica pod nazivom „Jačanje nadzorne službe za rad u ekološkoj mreži u Dalmaciji“.*
 - *XI. Seminar nadzornika zaštićenih područja u Republici Hrvatskoj*
 - *Državni zavod za zaštitu prirode organizirao je godišnji Skup stručnih službi javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima s ciljem informiranja, razmjene iskustava i edukacije djelatnika stručnih službi radi učinkovitije i ujednačene zaštite, očuvanja i promicanja te održivog korištenja zaštićenih područja.*
 - *U organizaciji IUCN programa za jugoistočnu Europu, WWF-a, MedPO-a i SNV-a održala se trening radionica o razvoju održivog turizma u zaštićenim područjima u prekograničnom kontekstu*
 - *Kontinuirana edukacija iz oblasti općih i kadrovskih poslova te financija i računovodstva*

Projekti i suradnja:

- Kroz Projekt COAST Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) zaposlen Rukovoditelj službe za opće i kadrovske poslove te financije i računovodstvo
- Odobrena sredstva Ministarstva turizma kroz Program dodjele bespovratnih sredstava turističkim projektima i projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova kojima je financirana izrada idejnog rješenja za rekonstrukciju postojećeg objekta i prenamjenu u glavni receptivni punkt na ulazu u zaštićeno područje Kanala sv. Ante.
- Odobrena sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za provođenje projekta „Monitoring morskih staništa ekološke mreže i morskih sisavaca na području Šibensko – kninske županije“ kroz natječaj za projekte i programe u području zaštite okoliša - Zaštita i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti
- Projektu turističke valorizacije kanala sv. Ante odobrena sredstva iz zajma svjetske banke, kroz Projekt ulaganja u zaštitu prirode (NIP) kojeg koordinira Ministarstvo kulture.
- U suradnji s Ministarstvom kulture u tijeku je izrada detaljnog plana pripreme i provedbe projekta uređenja poučne staze u značajnom krajobrazu Gvozdenu - Kamenar koji je predviđen za financiranje iz strukturnih fondova i kohezijskog fonda
- Javna ustanova je na natječaj IPA 2007-2009: Business related infrastructure grant scheme aplicirala projekt Turistička Valorizacija kanala sv. Ante i prošla administrativnu provjeru
- Projekt Turističke valorizacije kanjona rijeke Čikole je kao dio projekta „Razvoj turizma na rubnim dijelovima NP Krka“ apliciran u suradnji s RRA Šibensko Kninske županije na IPA 2007-2009: Business-Related Infrastructure Grant Scheme i prošao je administrativnu provjeru

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije

1. Izdana mišljenja/očitovanja na dokumente prostornog uređenja:

- 12.01.2011 - MIŠLJENJE na Konačni prijedlog II. Izmjena i dopuna PPUO Primošten
- 20.01.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedloga UPU ugostiteljsko turističke zone Prisluga-Jazine
- 20.01.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog Urbanističkog plana uređenja naselja Tribunj
- 11.02.2011. – OČITOVANJE na Konačni prijedlog izmjena i dopuna PPUO Rogznica
- 22.02.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog UPU Jadrija
- 15.03.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog izmjena i dopuna PPUO Rogznica
- 04.04.2011. - OČITOVANJE na Nacrt Konačnog prijedloga Izmjena i dopuna PPUO Ervenik

- 02.05.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog UPU Jadrija (nakon ispravki)
 - 21.04.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog UPU Ugostiteljsko turističke zone Raduča
 - 26.04.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog UPU luke nautičkog turizma Kremik
 - 13.05.2011. – MIŠLJENJE na Konačni prijedlog UPU „Uz vojske“
2. Ravnatelj i zaposlenici Zavoda sudjelovali su u pripremi važnih projekata za Županiju i to:
 - za novu županijsku bolnicu u Šibeniku
 - za idejno rješenje obilaznice grada Šibenika (Studija izbora optimalnog rješenja obilaznice Grada Šibenika).
 3. Ravnatelj i zaposlenici Zavoda bili su angažirani u više stručnih tijela koji reguliraju problematiku pomorskog dobra (granice, koncesije i koncesijska odobrenja, ocjena ponuda za zahvate na pomorskom dobru i dr.), povjerenstvima Ministarstva odnosno postupcima procjene utjecaja na okoliš. Već prije je došlo do prolongiranja postupka izrade PP PPO Sitsko-žutske skupine otoka obzirom na činjenicu da je tek u proljeće 2009. godine sa Državnim zavodom za zaštitu prirode potpisan ugovor o izradi posebnog elaborata zaštite prirode za to područje, a čija izrada je u ovom trenutku dovršena, tako da se nastavlja sa radom i na tom planu (prema objektivnim mogućnostima).
 4. Izmjene i dopune PPŽ III:
 - 04. veljače završena je javna rasprava o Prijedlogu ID PPŽ III ž
 - izrađuje se Izvješće o javnoj raspravi (iskazano je preko 600 primjedaba, mišljenja i prijedloga)
 5. Zaposlenici Zavoda su (kao ovlašteni arhitekti) nazočili na više skupova, a što je obveza prema propisima o stručnom usavršavanju djelatnika.
 6. U smislu Zakonom i Statutom propisanij djelatnosti izvršen je i niz drugih radnji, sastanaka, dogovora, konsultacija i sl.

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJU

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju je upravno tijelo koje obavlja upravne i druge poslove iz područja prostornog uređenja i gradnje i to poslove izdavanja akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja.

U okviru svog djelokruga odjel obavlja posebice slijedeće poslove;

Izdaje:

- Lokacijske dozvole
- Rješenje o nužnoj uporabi zemljišta-Rješenje o utvrđivanju građevinske čestice
- Potvrde o parcelaciji zemljišta, Potvrde parcelacionog elaborata
- Obavijest o namjeni zemljišta
- Potvrde završnog izvješća nadzornog inženjera
- Potvrde izvedenog stanja,
- Potvrde glavnog projekta
- Uvjerenje o vremenu građenja građevine
- Potvrde o etažiranju
- Rješenje o izvedenom stanju

- Rješenje za građenje
- Uporabne dozvole
- Rješenje o uvjetima građenja
- Dozvole o uklanjanju građevine
- te obavlja druge poslove iz djelokruga rada Odjela.

Radom Upravnog odjela rukovodi pročelnik.

Ostala radna mjesta Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju prema Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela ŠKŽ su:

- Viši savjetnik za prostorno uređenje i gradnju (4 izvršitelja)
- Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju (4 izvršitelja)
- Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju (4 izvršitelja)
- Referent za prostorno uređenje i gradnju (1 izvršitelj)
- Referent za uredsko poslovanje (1 izvršitelj)

ISPOSTAVA KNIN

- Voditelj ustrojstvene jedinice (1 izvršitelj)
- Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju (1 izvršitelj)
- Referent za uredsko poslovanje (1 izvršitelj)

ISPOSTAVA DRNIŠ

- Voditelj ustrojstvene jedinice (1 izvršitelj)
- Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju (1 izvršitelj)
- Referent za uredsko poslovanje (1 izvršitelj)

ISPOSTAVA ROGOZNICA

- Voditelj ustrojstvene jedinice (1 izvršitelj)
- Viši referent za prostorno uređenje i gradnju (1 izvršitelj)
- Referent za uredsko poslovanje (1 izvršitelj)

Ukupan broj radnih mjesta po Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela ŠKŽ ukupno 24 izvršitelja.

Od svih sistematiziranih radnih mjesta nisu popunjena radna mjesta:

- Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju (3 izvršitelja)
- Stručni referent za uredsko poslovanje (izvršitelj)

Proveden je kontrolni upravni nadzor u Sjedištu Šibenik dana 16. i 17. svibnja 2011. godine i u Ispostavi Rogoznica dana 18. svibnja 2011. godine.

U rješavanju obveza, najveći je problem popune radnih mjesta. Po sistematizaciji nepopunjena su 4 (četiri) mjesta. Zbog problema ograničenja financijskih sredstava u proračunu, dozvoljenih za rashode za zaposlene, prišlo se razgovorima s gradonačelnicima i načelnicima gradova i općina, o mogućnosti da pojedine sredine osiguraju svoja sredstva za financiranje novih službenika.

Razgovori su vođeni s Gradom Vodice, Općinom Rogoznica, Općinom Primošten i Općinom Murter-Kornati. Dogovoreno je konačno sa Gradom Vodice.

Proveden je natječaj za 1(jedno) radno mjesto u Sjedištu Šibenik, izvršen je izbor doneseno rješenja (u tijeku je žalbeni rok).

Na raspisani natječaj 1 (jedno) radno mjesto u Rogoznici nije bilo kandidata, te će se natječaj ponoviti.

Tijekom svibnja jedan je službenik položio stručni ispit te stječe sve ovlasti u izdavanju akata.

<i>UPISANO</i>	<i>UPRAVNI</i>	<i>NEUPRAVNI</i>	<i>UKUPNO</i>
<i>ŠIBENIK</i>	<i>281</i>	<i>747</i>	<i>1028</i>
<i>ROGOZNICA</i>	<i>155</i>	<i>206</i>	<i>361</i>
<i>DRNIŠ</i>	<i>73</i>	<i>293</i>	<i>366</i>
<i>KNIN</i>	<i>30</i>	<i>132</i>	<i>162</i>
<i>UKUPNO</i>	<i>539</i>	<i>1378</i>	<i>1917</i>

<i>RJEŠENO</i>	<i>UPRAVNI</i>	<i>NEUPRAVNI</i>	<i>UKUPNO</i>
<i>ŠIBENIK</i>	<i>375</i>	<i>777</i>	<i>1152</i>
<i>ROGOZNICA</i>	<i>134</i>	<i>200</i>	<i>334</i>
<i>DRNIŠ</i>	<i>72</i>	<i>304</i>	<i>376</i>
<i>KNIN</i>	<i>51</i>	<i>203</i>	<i>254</i>
<i>UKUPNO</i>	<i>632</i>	<i>1484</i>	<i>2116</i>

<i>NERJEŠENO</i>	<i>UPRAVNI</i>	<i>NEUPRAVNI</i>	<i>UKUPNO</i>
<i>ŠIBENIK</i>	<i>2346</i>	<i>666</i>	<i>3012</i>
<i>ROGOZNICA</i>	<i>647</i>	<i>70</i>	<i>717</i>
<i>DRNIŠ</i>	<i>172</i>	<i>465</i>	<i>637</i>
<i>KNIN</i>	<i>91</i>	<i>66</i>	<i>157</i>
<i>UKUPNO</i>	<i>3256</i>	<i>1267</i>	<i>4523</i>

PODRUČJE SJEDIŠTE ŠIBENIK I ISPOSTAVE ROGOZNICA

	UPISANO	RJEŠENO	NERJEŠENO
ROGOZNICA	361	334	717
PRIMOŠTEN	127	133	365
SKRADIN	73	97	226
VODICE	302	333	1011
TISNO	81	105	330
PIROVAC	65	82	216
MURTER-KORNATI	116	173	381
BILICE	92	96	254
TRIBUNJ	79	83	211

JEDINICA ZA UNUTARNJU REVIZIJU

Redovite aktivnosti:

1. Podneseno je Godišnje izvješće o radu unutarnje revizije ŠKŽ za 2010. godinu Ministarstvu financija – Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole
2. Ažurirani su i doneseni su planovi:
 - 2.1. Strateški plan rada Jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2011. – 2013. g.
 - 2.2. Godišnji plan rada Jedinice za unutarnju reviziju za 2011. g.
3. Temeljem planova obavljene su revizije:
 - 3.1. Revizija ispitivanja kakvoće mora, temeljem Izmjena Godišnjeg plana unutarnje revizije za
2011. godinu
 - 3.2. Revizija naplate potraživanja – naknade za eksploataciju mineralnih sirovina na području
Šibensko – kninske županije
4. Provedene su radnje za praćenje provedbe preporuka iz prethodnog izvještajnog razdoblja

Ostale aktivnosti:

Temeljem Naputka o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru

(KLASA: 131-01/10-01/138, URBROJ: 513-10/10-1, od 16. prosinca 2010. g.

Ministarstva financija ostvarena su

- sudjelovanja na redovitim sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju u Ministarstvu financija, Uprava za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole*
- sudjelovanje na 46. simpoziju Hrvatske zajednice računovođa i financijskih djelatnika "Financijske i računovodstvene mjere izlaska iz recesije" u Dubrovniku, od 05. – 07. svibnja 2011. g.*
- sudjelovanje na tribini Instituta za javnu upravu "Državna škola za javnu upravu", u Zagrebu, 30. svibnja 2011. g.*
- sudjelovanje na 12. međunarodnoj znanstvenoj i stručnoj konferenciji "Računovodstvo i menadžment", u Splitu, 09. – 11. lipnja 2011. g.*

SLUŽBA TAJNIŠTVA

U periodu od 1. siječnja do 30. lipnja 2011. godine održane su dvije sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije s ukupno obrađenih 27 točaka dnevnog reda, a na kojima je ukupno doneseno 53 akta.

Akti Županijske skupštine Šibensko-kninske županije uredno se objavljuju u službenom glasilu „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

Pored akata Županijske skupštine i župana Šibensko-kninske županije u županijskom službenom glasilu se objavljuju i akti svih općina i gradova s područja Šibensko-kninske županije, osim akata Grada Šibenika koji ima svoje vlastito glasilo.

U prvih šest mjeseci ove godine iz tiska je izišlo sedam brojeva „Službenog vjesnika Šibensko-kninske županije“ s ukupno objavljenih 940 stranica teksta.

ŽUPAN

Goran Pauk, dipl. oec.